
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик, 

очікуваної вартості та/або бюджетного призначення 

предмета закупівлі 

 

Львівський національний медичний університет імені Данила Галицького. 

вул. Пекарська, 69, м. Львів, Львівська область, Україна, 79010. 

 

На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020р. №1266 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 1 серпня 2013р. №631 і від 11 

жовтня 2016р. №710» 

1. Предмет закупівлі за кодом згідно: ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника 

65210000-8 Розподіл газу (послуги з розподілу природного газу - відповідний код 65210000-8) 

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2022-02-02-006733-c 

3. Переговорна процедура 

4. Очікувана вартість закупівлі: 274 600,17 грн (двісті сімдесят чотири тисячі шістсот 

гривень, 17 копійок) з ПДВ 

КЕКВ: 2274 – Оплата природного газу. 

5. Кількість:  1 послуга 

6. Місце постачання:  

Адміністративні, навчальні корпуси та гуртожитку університету, м. Львів, Львівська область, 

79000, Україна 

Мета закупівлі: закупівля відбувається задля забезпечення функціонування 

адміністративних, навчальних корпусів та гуртожитків Львівського національного 

університету імені Данила Галицького.  

 

Очікувана вартість закупівлі: визначена відповідно до обсягів закупівлі та інформації про 

тариф розподільника газу, що надає послуги на визначеній адміністративно-територіальні 

одиниці. 

 

Обґрунтування застосування переговорної процедури: правові засади функціонування ринку 

природного газу України визначаються Законом України «Про ринок природного газу» № 329-VII від 

09 квітня 2015 року, а відповідно до даного Закону «розподіл природного газу – господарська 

діяльність, що підлягає ліцензуванню і пов’язана з переміщенням природного газу газорозподільною 

системою з метою його фізичної доставки споживачам, але що не включає постачання природного 

газу».  

Послуги з розподілу природного газу надають оператори систем розподілу (суб’єкти 

природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. 

Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного 

газу (постанова НКРЕКП від 16.02.2017 № 201) місце провадження господарської діяльності - 

територія адміністративно-територіальної одиниці (область, район, місто, село тощо), де знаходиться 

газорозподільна система ліцензіата, до якої підключено не менше 50 000 точок приєднання суб’єктів 

ринку природного газу, щодо якої НКРЕКП прийнято рішення про надання права ліцензіату в її межах 

здійснювати господарську діяльність з розподілу природного газу.  

При цьому, територія провадження господарської діяльності з розподілу природного газу за 

регульованим тарифом із зазначенням переліку адміністративно-територіальних одиниць 

затверджується постановою НКРЕКП про видачу відповідної ліцензії по кожному постачальнику. 

Враховуючи вищезазначене, на кожній окремій території діє лише один розподільник, з яким 

споживачі (у тому числі бюджетні установи та організації) можуть укласти договір на розподіл 

електричної енергії за регульованим тарифом. 

Також, на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (посилання 

https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij) зазначено 

зведений перелік суб’єктів природних монополій України, яким визначено, що АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО "ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ "ЛЬВІВГАЗ" займає  монопольне 

(домінуюче) становище по наданню послуг з розподілу природного газу на території м. ЛЬВІВ ТА 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВІДПОВІДНО ДО ПОСТАНОВИ НКРЕКП ВІД 29.06.2017 № 850. 

https://amcu.gov.ua/napryami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-monopolij


Документи, що підтверджують наявність умов застосування переговорної процедури закупівлі: 

1. Витяг з переліку суб’єктів природних монополій України. 

2. Ліцензія на право провадження господарської діяльності з розподілу природного, 

нафтового газу і газу (метану) вугільних родовищ. 

  

 
 


